

32万善款助寒门学子 20位捐助者“做好事不愿留名”

□晚报记者 王战龙 通讯员 赵希金 李建文

昨日，荥阳市团委启动救助贫困学子和青少年弱势群体“同献爱心 共铸希望”系列活动，50名来自荥阳各个乡镇的贫困大学新生收到共32万元的学费和生活费。可敬的是，此次捐助活动上，20家企业捐助者不约而同拒绝出面，并坚决不透露个人以及企业名称。

在昨天的捐助仪式上，记者并没有见到任何一位捐助者，会议议程上本来有项捐助企业家代表发言，但是由于没有一家企业出面，被迫临时取消，记者想采访他们，但无从得知他们的姓名和地址。记者采访荥阳团委书记朱恒需也只得到这样的信息：这些企业家中有5个是捐款到团市委的，有5个是“一对一”直接与贫困学生结对子帮助，这5个企业家承包了16个贫困大学生的学费和上学期间的生活费。

据了解，本报曾报道过的今年考上华中科技大学的荥阳市城关乡贫困学生杨帅，被一位姓张的企业老板捐助，“张”同时“承包”了6个大学生。一位贾姓老板目前已经捐助7个贫困学生。

【辅导园地】

赵曼琴创立古筝新技法 国际古筝艺术名家将来郑学习

著名古筝艺术家赵曼琴创立的新技法体系，被誉为“古筝艺术的第三次革命”，近日，引来新加坡、马来西亚、中国香港、台湾、敦煌、云南等国内外著名古筝艺术家来郑参加第七届“赵曼琴快速指序训练班”。

快速指序技法是由轮指、弹轮、弹揉等几十种新指法构成的，使筝不需改变定弦即可单手演奏五声、七声及变化音阶的快速旋律，为筝由色彩乐器进入常奏乐器行列奠定了坚实的基础，是当前青年演奏家向往的高难度技法。快速指序技法的筝曲也被列为全国古筝考级和国际比赛的指定曲目。先后有中央音乐学院、中央民族大学、上海音乐学院及广州、四川、云南、安徽、西安、武汉、山东等全国几十所专业音乐艺术院校的大学生、硕士研究生、古筝教师、教授、硕士导师等200余人来此学习。

段华丽

郑州星韵艺术培训中心 注重学校文化品位的培养

民办学校的运营管理、发展规划等大略方针是立校之本。而自身文化品位的培养和形成则是学校的核心竞争力，是自己区别于他人的鲜明的符号和标志。

郑州星韵艺术培训中心校长唐航认为，星韵有着各种各样的文化体现。课间校长给老师送上一杯热水，这是一种尊重的文化；而为年轻教师创造一个学习、提高的空间则是一种活力文化；在非原则问题上，当制度与个人利益发生碰撞时请制度让步这是一种亲情文化；老师的课时计算和学生上课打卡记录完全由校办公室单方管理，这是一种信任文化；放学后孩子们都是呼喊着激动地冲进舞蹈教室并告诉你，她最想学的地方就是跳舞班儿，这是一种吸引力文化；仓促之下孩子的舞蹈鞋忘了带来，而你能及时地送上一双合适的备用鞋，这是一种细节文化；孩子学到了专业的艺术知识和技能，培养了良好的品行、修养与习惯，这是一种责任心文化；学校并不豪华、更不奢侈，但干净整洁充满了浓郁的学术气息和氛围，这是一种形象文化。注重学校文化品位的培养至关重要。

尹帅

郑州天行舞蹈艺术培训中心 对热爱舞蹈者提供免费课堂体验

郑州天行舞蹈艺术培训中心开设课程有街舞、爵士舞、现代舞、民族舞、形体训练、拉丁舞等，有成人班、少儿班，是生动活泼的健身俱乐部。融合优秀的大学教师和社会艺术名家为师资，教育经验丰富，课程独特新鲜，对热爱舞蹈者免费提供课堂体验。

“舞蹈是一种语言，我们利用心灵与肢体编织的语言来交流。”郑州天行舞蹈艺术培训中心负责人时光说，“舞蹈能让练习者健康、美丽，挖掘运动潜能，体味到一种自信和骄傲。无论你已踏入工作岗位或准备踏入工作岗位，还是已经事业有成，只要你想提高自身气质、拥有美的形态。不需要有舞蹈基础，天行舞蹈艺术培训中心有专业教师的训练和指导，只要练习者坚持和努力，就会气质非凡。”

尹帅

红旗数学 了解孩子学习的每个细节

红旗数学经过各地老师多年教学研究，推出了“红旗数学通”九级闯关训练，初高中均为九级，每个级别里面又含九个关口，总共81关。“九级”是把整个初中和高中数学训练各分成九个大块，“九关”是每个级中分九个内容，前六关突出基本知识关，兼顾基本技能关，后三关突出基本技能。每个关口都要进行测试，如果前六关过不去，后3关就不能过，直到过去为止。



单独辅导 因材施教针对性强

辅导均为小班单独指导，前六级是基本知识和基本技能级，后三级是综合技能级。如果前六级过不去，后三级也不能过。这样做最大好处，首先解决了过去大班课，学生学习差异造成的上课跟不上，而任课老师又

难以兼顾，最后逐渐失去学习的信心。其次，把数学学习的大目标分解成几个小目标，孩子实现起来也比较容易，更容易激发孩子的学习兴趣。还有，老师可以在这种分解辅导中，及时发现孩子掌握比较好的地方，对

他们进行有针对性的鼓励，让孩子不断产生继续学习的动力。当然，老师也会及时发现学生哪个内容没有过去，就会根据孩子的各种情况进行分析，继续给出这个内容的训练方案，直到孩子过关为止。

专职教学 教育深入教学稳定

在红旗数学这里，老师均为专职，并都只负责某个级别，比如函数、几何等都是专一由几个老师单独研究，负责辅导。这样就保证了教学的稳定性，老师研究更加深入，带学生更加自如。还有

每当孩子过不同的级别，就有不同的老师辅导，也让孩子能够在统一的教学形式下，感受不同老师的风采，学习不同老师的思维模式，而不是长期跟一个老师学数学。红旗数学更大的不同是，

目前国内唯一一个能够做到数学“个性化”出题的，每个学生的训练和作业题目都不一样，老师电脑可以随时查阅孩子过去的情况，并根据孩子的细微变化，进行题目训练的调整。

承诺考分 高考 130 中考 110

红旗老师多年的教育研究经历，使得他从初中一年级到高中三年级，每个阶段数学特点、学生特点，都能够了如指掌，

这就是他敢于在国内最早推出数学承诺教育的原因。随着自己教学研究的深入，以及整个教研团队素质的提升，从最早学生

的高考数学承诺线从110分、120分，升到今年的130分；中考数学承诺线从90分、100分，今年升到110分。

红旗数学初三和高三数学辅导正在招生，2008年数学承诺分数线为中考110分，高考130分。另外应初一、初二和高一、高二学生家长要求，推出“单级突破班”、“一年伴随班”等。

咨询电话：

67950699 67950899

(西部文化宫)

67097622 67097623

(东部新通桥)

网址：

www.disanfang.com



101 网校 引领绿城网络辅导热潮

数据显示，网络学习正全面走进绿城乃至整个河南中小学生的学习生活，孩子们的听课方式和提问问题的渠道因为网络辅导课堂的出现而趋向及时化、多样化、趣味化和自主化。

作为一种全新的文化辅导方式，前期很多家长都持怀疑的态度：家长们担心网络的负面影响，担心孩子没有自控力，担心孩子没时间……事实胜于雄辩，孩子们没有沉溺于游戏，没有失去自控力，学校虽然两周甚至一个月都不让回家，这些孩子仍然挤出时间去通过网络名师课堂解决不会的问题。

十余年的发展，101从无到有、从小到大，见证了中国互联网发展的历史，开创了中国中小学远程教育的先河。为了让网络课堂内容真正达到个性化需求，101达到每周上传一次的更新速度。同时，根据101课

组专家的建议，在上传新课程的同时，每周上传能有效检测孩子知识漏洞的系统测试题，从而使孩子们每周都能养成周总结、周测试、周弥补的习惯，这一方式的出现形成了101独特的学习通道，配之以101的月考及纠错本，使学生在充分弥补学习漏洞的同时，自觉加强复习的频次，从而起到杜绝遗忘的功能。

93.7%的成绩提高率，53.1%的中考贴题率，63.7%的高考贴题率，连续三年被评为“中国十佳网络教育机构”。这些荣誉，在101的发展中已不胜枚举，101还为自己提出了更高的要求，那就是要高举民族远程教育大旗，努力普及远程教育，进一步将优势的教育资源向偏远的地方输送，使更多的孩子享受到101优势的教育教学资源，使更多的家长愿望得以实现。

王敬卿

想提高成绩 上北京 101 网校

作为全国首家中小学课外辅导远程教育机构，北京101网校以11年的教学历程，400位名师的强大阵容，200万学员在线学习，100多位专职答疑老师以及遍布全国的几千名教育顾问。实现了93%以上的学员成绩显著提高，70%以上的贴题率，诞生近百名状元。101网校到底是如何取得以上成绩的呢？

高标准——400多位重点学校一线特高级教师名师同步辅导。

抓根本——既教学生知识更教学生方法。

促潜能——提高学生的“要强心”，提高学习主动性。

个性化——根据每个学生的学习特性提供有针对性的学习辅导，“对症”辅导才能事半功倍。

北京 101 网校 400 位一线名师课程设置	
年级	开设课程
小三至小六	语文、数学、英语、奥数、作文
新初一	语文、数学、英语
新初二	语文、数学、英语、物理
新初三、高一	语文、数学、英语、物理、化学
新高二、高三(文)	语文、数学、英语、政治、历史、地理
新高二、高三(理)	语文、数学、英语、物理、化学、生物

北京 101 网校郑州分校报名热线：(0371)63577090, 63577091